Raúl Castro Ruz
Presidente de los Consejos de Estados de Ministros
Ciudad de la Habana
Rue Sisevat
República Cuba
Excmo. Señor Presidente,

le escribo por la causa del prisionero Dr. Oscar Elías Biscet. 

Dr. Biscet actualmente está encarcelado en el “Combinado del Este” en La Habana y fué condenado en el 2002 a 25 años de prisión por haber luchado por el respeto de los derechos humanos fundamentales.
Personalmente no tengo interés en la lucha del gobierno cubano contra el gobierno de los EE.UU. y no estoy de acuerdo con el embargo económico que este gobierno está imponiendo al pueblo cubano. Así tampoco me interesa la propaganda política que seguramente el gobierno americano utiliza haciéndose “amigo” de la causa de Dr. Biscet – todos sabemos que el actual gobierno de EE.UU. tiene una actitud muy hipócrata frente a los derechos humanos para todos los seres humanos.


Yo mismo sé que Cuba tiene uno de los mejores sistemas médicas del Caríbe, sé que el pueblo cubano está ayudando a otros pueblos con el envío de médicos muy bien formados, médicos como también es el Dr. Biscet aunque él trabajaba para su pueblo cubano.

Por todo eso me entristece mucho que Su gobierno, Señor Presidente, teme todavía la expresión libre de opiniones, una prensa libre y luchadores de los derechos humanos como el Dr. Biscet.

Le exijo que libere inmediatamente a este prisionero político y a otros que sólo por causas políticas estén encarcelado.
Estoy seguro que al final un sistema democrático – donde siempre hay una pluralidad de opiniones – haría de la Isla de Cuba un lugar mejor.
Muy sinceramente,

